






**Veritas s.p.a.** - Santa Croce, 489 - 30135 Venezia (VE) - tel. 041 7291111 - fax 041 7291110  
capitale sociale € 145.397.150 int. vers. - C.F. - P. Iva e n. iscrizione R.I. di Venezia 03341820276 - PEC: [protocollo@cert.gruppoveritas.it](mailto:protocollo@cert.gruppoveritas.it)  
[info@gruppoveritas.it](mailto:info@gruppoveritas.it) [www.gruppoveritas.it](http://www.gruppoveritas.it)  [gruppoveritas](#)  [@gruppoveritas](#)  [gruppoveritas](#)

## VERITAS SPA

### Rettifica Bando di Gara

#### SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) Veritas S.p.A. Santa Croce, 489 30135 Venezia ITALIA Codice NUTS ITH35. Punti di contatto: Direzione Appalti e Approvvigionamenti E-mail: [acquisti@cert.gruppoveritas.it](mailto:acquisti@cert.gruppoveritas.it) Indirizzo internet dell'amministrazione aggiudicatrice [www.gruppoveritas.it](http://www.gruppoveritas.it). Mail: [acquisti@cert.gruppoveritas.it](mailto:acquisti@cert.gruppoveritas.it)

#### SEZIONE II: OGGETTO

II.1.1) Denominazione: BS 07-20/AF Servizio di tesoreria e cassa, utilizzo della piattaforma pagoPA e servizi complementari Numero di riferimento: Tender 561 Rfq 745 - Codice gara 7665771 - Cig 8182749A15 II.1.2) Codice CPV principale: 66600000 II.1.3) Tipo di appalto: Servizi II.1.4) Breve descrizione: Servizio di tesoreria e cassa, utilizzo della piattaforma pagoPA e servizi complementari.

#### SEZIONE IV: ALTRE INFORMAZIONI

IV.6) Riferimento dell'avviso originale: 2020-061947 Numero dell'avviso GU S: 2020/S 027-061947 Data di spedizione dell'avviso originale: 05/02/2020

#### SEZIONE VII: TESTO DA CORREGGERE NELL'AVVISO ORIGINALE

Numero della sezione: IV2.2 Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione Tipo di Operazione: Sostituisci Tipologia di oggetto: Data: anziché 30/04/2020 ora locale: 12:00 Leggi: 04/06/2020 Ora locale: 12:00 Numero della sezione: IV2.7 Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte Tipo di operazione: sostituisci Tipologia di oggetto: Data: anziché 04/05/2020 ora locale: 09:30 Leggi: 08/06/2020 Ora locale 09:30

Data di spedizione del presente avviso di rettifica alla GUCE: 28.04.2020

DIREZIONE APPALTI E APPROVVIGIONAMENTI

Avv. Marco Artuso

*Documento informatico sottoscritto con firma elettronica ai sensi e con effetti di cui agli artt. 20 e 21 del D. Lgs. del 7 marzo 2005 n. 82 e ss. mm; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; la data del documento coincide con la data della sottoscrizione.*

